



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen
HU Biztonsági információk

EN Safety information
SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Eco-Line 13.500A Überspannungsschutz-Steckdosenleiste 6-fach lichtgrau 1,5m H05VV-F 3G1,0

Eco-Line 13,500A surge protection socket strip 6-way light gray 1.5m H05VV-F 3G1.0

Eco-Line 13.500A presa multipla con protezione di sovratensione 6 prese grigio chiaro 1,5m H05VV-F 3G1,0

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1159750

EAN: 4007123078929

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Mehrfachsteckdosenleiste zur sicheren Erweiterung von Steckdosenplätzen im Innenbereich, mit Überspannungsschutz und beleuchtetem Schalter.

Multiple socket strip for the safe extension of indoor socket outlets, with overvoltage protection and illuminated switch.

Multipresa per l'estensione sicura delle prese di corrente in interni, con protezione da sovratensione e interruttore illuminato.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 2 m H05VV-F 3G1,0

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP20

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230 V

Mit Schalter / With switch / Con interruttore: ✓

Überspannungsschutz bis / Overvoltage protection up to / Protezione dalle sovratensioni fino a: 13,500 A

System Steckdose / Type of sockets / Sistema di presa: 6x Typ F

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ E / F

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 5.7x7.2x43.8

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto / (kg): 0.45

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Die maximale Leistungsgrenze der Steckdosenleiste nicht überschreiten, um Überlastung und Überhitzung zu vermeiden.

* Steckdosenleisten regelmäßig auf Funktionstüchtigkeit des Überspannungsschutzes prüfen (Kontrollleuchte, die den aktiven Schutz anzeigt).

* Steckdosenleisten mit Überspannungsschutz sind meist für den Innenbereich gedacht und nicht für den Einsatz in feuchten Umgebungen geeignet.

* Do not exceed the maximum power limit of the power strip to avoid overloading and overheating.

* Check socket strips regularly to ensure that the overvoltage protection is functioning properly (indicator light showing that protection is active).

* Socket strips with surge protection are usually intended for indoor use and are not suitable for use in damp environments.

* Non superare il limite massimo di potenza della ciabatta per evitare sovraccarichi e surriscaldamenti.

* Controllare regolarmente le multiprese per assicurarsi che la protezione da sovratensione funzioni correttamente (la spia luminosa indica che la protezione è attiva).

* Le multiprese con protezione dalle sovratensioni sono solitamente destinate all'uso in ambienti interni e non sono adatte all'uso in ambienti umidi.

1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Eco-Line 13,500A túlfeszültség-védelmi aljzetsáv 6-utas világosszürke 1.5m H05VV-F 3G1.0

Eco-Line 13.500A zaščita pred prenapetostjo 6-smerni vtični trak svetlo siva 1,5 m H05VV-F 3G1.0

Tételszám / Številka artikla: 1159750

EAN: 4007123078929

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Többszörös konnektorszalag a beltéri konnektorok biztonságos bővítéséhez, túlfeszültség-védelemmel és világító kapcsolóval.

Lestvica z več vtičnicami za varno razširitev notranjih vtičnic, z zaščito pred prenapetostjo in osvetljenim stikalom.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Kábel hossza és típusa / Dolžina in tip kabla: 2 m H05VV-F 3G1,0

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): IP20

Max. Áramerősség / Največ. Trenutna prenosna zmogljivost: 16 A

Névleges bemeneti feszültség / Nazivna vhodna napetost: 230 V

Kapcsolóval / S stikalom: ✓

Túlfeszültség elleni védelem akár / Zaščita pred prenapetostjo do: 13,500 A

Rendszer csatlakozó aljzat / Sistemska vtičnica: 6x Typ F

Dugórendszer Dugó / Sistem vtičev: Typ E / F

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 5.7x7.2x43.8

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 0.45

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* A túlterhelés és a túlmelegedés elkerülése érdekében ne lépje túl a tápegység maximális teljesítményhatárát.

* Rendszeresen ellenőrizze a konnektorsíkokat, hogy a túlfeszültségvédelem megfelelően működik-e (a védelem aktivitását jelző lámpa jelzi).

* A túlfeszültségvédelemmel ellátott konnektorsíkok általában beltéri használatra készülnek, és nem alkalmasak nedves környezetben való használatra.

* Ne prekoračite omejitve največje moči napajalnega traku, da se izognete preobremenitvi in pregrevanju.

* Redno preverjajte vtičnice in se prepričajte, da prenapetostna zaščita deluje pravilno (indikator kaže, da je zaščita aktivna).

* Vtičnica s prenapetostno zaščito je običajno namenjena za uporabo v zaprtih prostorih in ni primerna za uporabo v vlažnih okoljih.